

# ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ

26.07.24



– УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМ

**Ситуація в енергосистемі на 26 липня:** ворог атакував об'єкти системи передачі електроенергії в Житомирській та Чернігівській областях; обмеження споживачів будуть діяти з 07:00 до 24:00 години.

## ГЕНЕРАЦІЯ, ПЕРЕДАЧА, СПОЖИВАННЯ

На сьогодні заплановано, що графіки погодинних відключень будуть застосовуватись з 07:00 до 24:00. Про зміни в графіках дізнавайтесь на офіційних ресурсах облэнерго у своїх регіонах.

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, які імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової постанови.

Нагадуємо, що значний дефіцит потужностей в енергосистемі залишається. Внаслідок масованих ворожих атак на енергетику втрачено 9 ГВт виробничих потужностей. Тривають постійні обстріли, особливо на прифронтових та прикордонних територіях. Часто під удари потрапляють підстанції, лінії системи передачі електроенергії. Тому внаслідок ракетних і дронних ударів існують обмеження в передачі наявної електроенергії.

Звертаємось до українців із закликом продовжувати споживати електроенергію ощадливо.

## НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

У Чернігівській області внаслідок атаки БПЛА на підстанції пошкоджено обладнання та виникла пожежа, яку згодом ліквідували.

У Житомирській області внаслідок атаки БПЛА на підстанції відключалось обладнання та кілька повітряних ліній, що призвело до знеструмлення побутових та промислових споживачів. Усіх споживачів заживлено.

## **СТАН МЕРЕЖ**

У центральному регіоні через технологічні порушення відключалось обладнання на високовольтній підстанції. Обладнання включено в роботу. Споживачі не знеструмлювались.

У Київській області через технологічні порушення вимикалась високовольтна повітряна лінія. При цьому знеструмлювалось кілька підстанцій та побутові споживачі Київської і Черкаської областей. Усіх споживачів заживлено за резервною схемою.

У Хмельницькій області вимикалась високовольтна повітряна лінія, що призвело до знеструмлення підстанції, побутових споживачів, а також залізниці (порушень руху потягів не було). Усіх споживачів заживлено за резервною схемою.

На Дніпропетровщині через технологічні порушення вимикалась високовольтна повітряна лінія. У результаті знеструмились підстанція, побутові споживачі та місцева промисловість. Споживачів заживлено за резервною схемою.

## **НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ**

У північному регіоні на території високовольтної підстанції зафіксовано спробу проникнення озброєної особи. Невідомого затримано.

У Хмельницькій області 54-річний майстер виробничої служби при виконанні робіт з перевірки та налагодження кіл обліку електроенергії наблизився на недопустиму відстань до струмовивідних частин. Працівник отримав опіки, його доправлено до лікарні.

У західному регіоні 58-річний електрослюсар з ремонту устаткування розподільних пристроїв наблизився на недопустиму відстань до обладнання та отримав електричні опіки рук. Його було доправлено швидкою допомогою до лікарні.

## **ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ**

Через негоду на ранок знеструмлено 3 населених пункти в Одеській області. Енергетики заживили 753 споживачів, які були знеструмлені внаслідок бойових дій. Загалом через бойові дії та техпорушення залишаються знеструмленими 473 населених пункти.

## **СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС**

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.84 м. Цього достатньо для забезпечення потреб станції.

## **ЕКСПОРТ**

Експорту не відбувається та не передбачається.